

本报今年一如既往“助考生一笔之力”

1.1万套“放心笔”今起免费发放

助考生“笔”之力

主办:齐鲁晚报 山东协和学院
电话:96706 0531-85193761

本报枣庄5月28日讯(记者 杨霄) 29日,本报与山东协和学院联合举办的爱心活动“助考生一笔之力”将于29日启动。今年枣庄市将发放1.1万套2B铅笔等文具和2300册“高考宝典”,发放地点为五区一市高校及齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

部。高考中,由于大量的客观题需要使用2B铅笔涂写。在往年高考考试中,假2B铅笔坑害考生的现象时有发生,因此能否买到真的2B铅笔成为家长和考生最关心的问题之一。

“去年邻居家的孩子参加高考时,就领取了放心笔,今年我的孩子也要参加高考了,听说这些2B铅笔的质量都经过检测,质量也有保证,而发放的高考宝典涉及备考复

习、心理调试、饮食安排、考场注意事项及应试技巧等方面内容,所以今年一直关注着齐鲁晚报,希望能尽快领取到‘一笔之力’爱心礼包。”一考生家长宋女士说,如果因为铅笔的质量问题,而影响孩子考试的话,后悔都来不及了。

据了解,这已经是主办方连续第八年举办该项活动,今年的“一笔之力”爱心礼包再添惊喜,除在枣庄市范围发放1.1万套2B铅笔、橡皮、小刀等文具外,还精心编印

了2300册“高考宝典”送给考生,内容包括各学科复习方法归纳总结,考试心理调节及小提示。而且所发放的2B铅笔均经过检测,在运抵枣庄后,工作人员也进行查验,考生及家长可放心领取。

需要领取“一笔之力”爱心礼包的考生和家长也可凭家长身份证和考生学生证(或准考证)等能够证明高三学生身份的有效证件到报社进行免费领取。齐鲁晚报·今日枣庄编辑部地址为市中区振兴

中路16号(七天连锁酒店三楼),联系电话为13563290807。

爱心笔发放地点:
市中区:枣庄三中、枣庄十六中。
峰城区:枣庄一中。
薛城区:枣庄八中、枣庄四中、枣庄五中。
山亭区:枣庄十八中、育才中学和实验中学。
台儿庄区:枣庄二中、枣庄六中。
滕州:枣庄一中、枣庄二中(新校区和老校区)。



拒绝第一支烟

5月31日是世界第二十六个世界无烟日,为此枣庄市疾病预防控制中心启动了“枣庄市中小學生第二十六个世界无烟主题教育活动”。活动倡议全市中小學生从我做起、从现在做起,自觉加入到“拒绝烟草广告、促销和赞助”活动中来,进行了“拒绝第一支烟,做不吸烟新一代”百校万人签名和烟草健康警示图片展览活动,提高师生对烟草危害的认识。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

防手足口病“洗手”很重要

四五月份手足口病病例数量较去年同期平稳下降

本报枣庄5月28日讯(记者 赵艳虹) 随着天气变暖,手足口病患者也逐渐增多,疫情将呈现上升趋势。28日,记者从枣庄市疾控中心了解到,与三月份相比,四月份手足口病呈上升趋势。

近日,山东省通报4月报告手足口病3773例,较3月(1343例)上升180.94%,较去年同月(4450例)下降15.21%。而枣庄4月份的病例也比3月份有较大幅度的上升,从三月份82例上升到四月份的

297例。

据市疾控中心传染病科刘科长介绍,手足口病一年四季均可见到,以夏秋季较多。四五月份是手足口病的高发时段,但相比其他地市来说,枣庄的情况比较稳定,相对于往年同期手足口病病例数量出现平稳下降的趋势。刘科长表示,手足口病是可防可治愈的疾病,市民对待此类病情,不要恐慌。

据了解,手足口病多发

于学龄前儿童,尤其是5岁以下发病率较高。一种以儿童发病为主的肠道传染病,大多患者症状轻微,主要表现为发热、手、足、口腔等部位的斑丘疹或疱疹,一般一周内可自愈。重症病例早期可能没有皮疹,但可出现头痛、嗜睡、精神差、表情淡漠、肌阵挛、呕吐、嘴唇青紫、呼吸困难等症状,严重的可导致死亡。

在预防方面,刘科长表示,手足口病要尤其注意

“洗手”,其中饭前和便后便后、外出归来要用肥皂或洗手液给儿童洗手;家长接触儿童前或更换尿布、处理粪便后均要洗手,并妥善处理垃圾污物;家长应尽可能少带孩子到公共场所;对玩具、餐具要定期消毒。做到早发现、早治疗、早隔离。若此病在托儿所或幼儿园内流行时,首先应将患儿与健康儿童隔离,将课桌表面、门把手、玩具、餐具、被褥等进行相应的消毒。

高考生凭证能免费游抱犊崮

本报枣庄5月28日讯(记者 白雪岩 通讯员 宋开伟) 随着“六一”儿童节及端午节的到来,山亭抱犊崮——熊耳山景区针对青少年及高考生推出系列免费、优惠政策。

据介绍,6月1日至2日,1.4米以下小朋友游览景区时门票免费,陪同家长半价,同时,抱犊崮举行爱国主义教育看红色旅游图片活动,熊耳山举行地震科普展览

活动,以此来丰富景区的科普文化内涵。

端午节期间,抱犊崮——熊耳山景区将举办“森林吸氧 裂谷探险”休闲旅游节活动,针对高考生推出“登顶抱犊崮金榜题名至”活动,景区除为考生免门票外,陪同家长享受门票半价优惠,其余娱乐项目高坡滑草、真人CS等针对高考生也是半价优惠,免费活动持续到6月30日。

与同居女友吵架 狠心爹摔死亲生女

本报枣庄5月28日讯(记者 杨霄 通讯员 杨建) 25岁的父亲因琐事与同居女友吵架期间,将怒气撒到不满周岁的亲生女儿,导致其女儿死亡。

据了解,被告人李某某,今年25岁,小学文化程度,住山亭区某农村。据司法部门调查,李某某与其同居女友生有女儿,但李某某并不喜

欢其亲生女儿。据了解,李某某曾多次萌发将女儿抛弃的念头。2012年10月的一天,李某某因琐事与同居女友发生了争吵。因其女儿在一旁哭闹,李某某便将怒气撒到了女儿身上,用手猛拍女儿的头部,并拽住其女儿的腿部在床上反复摔打,致其死亡。经法医学鉴定女孩系严重颅脑损伤死亡。



“六一”安全礼

为提高辖区中小学、幼儿园教职员工的消防安全意识,确保小朋友们能度过一个安全的“六一”儿童节,28日,薛城消防大队官兵来到枣庄市实验幼儿园,为师生讲解了消防安全常识和自我安全防范知识。

本报记者 袁鹏 本报通讯员 季克艳 摄影报道

造车传说造就“车文化”

薛城欲打造“国际赛车之都”

本报枣庄5月28日讯(记者 白雪岩 通讯员 万照广) 27日,随着全国汽车场地越野锦标赛落下帷幕,薛城再次为“国际赛车之都”这个品牌的打造留下浓重的一笔。据了解,目前,薛城已先后承办了7场国家级汽车赛事。

“奚仲造车”是薛城独特的文化现象。据史料记载:“当夏禹之时封为薛,为禹掌车服大夫。故后人亦称奚仲造车”。这种由先辈赐予的

“买不来、夺不走”的历史资源优势,决定了薛城区千方百计地打好“车文化”这张牌,真正把资源优势变成产业优势,把“车祖故里”打造成“国际赛车之都”。

据了解,2008年4月,首届中国奚仲文化研讨会在北京举办,点燃了枣庄市薛城区打造“国际赛车之都”的梦想。2009年和2010连续举办的第二届、第三届中国奚仲文化研讨会,组织创作了《车神奚仲》电视剧本,出版发行了

薛城区历史上第一套系统的综合性历史文化丛书——12卷本260余万字的《奚仲文化丛书》,拍摄了我国首部远古史诗电影《车神奚仲》。2011年出版了《车祖奚仲造车剪纸集》,举办了奚仲文化与现代汽车产业发展论坛,将奚仲造车史实的研究拓展到汽车文化、汽车产业的开发。

2009年,薛城被评为“中国赛车新兴城市”,截至目前,位于薛城杨峪风景区全国汽车场地连续承办了7场

国家级汽车赛事,其中包括越野锦标赛、超级卡车大赛、汽车拉力锦标赛、摩托车场地越野锦标赛等A级汽车及摩托车赛事。同时,国家级汽车赛事的连续举办,促进了全区汽车文化的繁荣,带动了汽车产业的发展,众多汽车产业项目正向薛城聚集。其中,张范汽车城被列为省政府重点扶持项目,已聚集品牌汽车4S店近20家,发展汽车配件、电动车制造等相关企业10余家。

枣庄信息

订版电话: 18863261508

◆注销公告:枣庄市峰速信息技术有限公司(注册号:370402200009869)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组王峰、徐成亮组成,请债权人于见报45日内向本公司清算组申请债务,特此公告

◆鲁D25781鲁DK690挂强险标志37001200387679保险卡37001200706641,37001200706642丢失

◆枣庄市国有资产运营管理中心,事证第137040000214号正本丢失,特此声明。